



高美斯僅帶領傑志3個月便離隊。資料圖片

# 傑志與主帥和平分手

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 剛於高級組銀牌賽被標準流浪淘汰的傑志，昨日突然宣布換帥，上任僅數月的西班牙主帥高美斯離隊，將由鄭兆聰及朱志光暫代總教練一職，總領隊伍健強調換帥是由於理念不合，而非成績問題。

斯，執掌教鞭僅3個月後便離隊，總領隊伍健強調今次人事變動與成績無關：「我們只是在足球及球隊的觀點及想法不同，我們感謝他過去3個月對球隊的貢獻，他的離任純屬其足球意願，並以非常和平的態度與球會達成協議。傑志仍會堅持過去5年來的一貫風格，繼續以地面組織踢法比賽。」

名列榜首，不過球隊於盃賽成績非常一般，亞協盃未能再作突破，8強止步，而高級組銀牌賽更是被標準流浪早早淘汰。

## 朱志光 鄭兆聰暫代領軍

傑志方面未有公布新帥人選，而是以足球總監朱志光及助教鄭兆聰提升暫代總教練一職，更表示兩人將會負責來屆亞協盃賽事，



意味着兩人均有很大機會帶領傑志完成今季所有賽事，而盧比度則會繼續擔任助教，老将朱兆基亦會轉為教練兼球員，負責傑志旗下青訓計劃。

連續3仗攬逾20分

# 林瘋倒戈 毀紐約

今場賽事大部分時間由火箭領先，但直至完場前階段卻出現具爭議性一幕。完場前5秒，紐約人落後104:107，在開界外球後，安東尼於3分線外接應並遭火箭後衛夏頓侵犯，但其投籃同時命中，紐約人滿以為追平兼獲得一個額外罰球之際，球證卻認為犯規是於起手前發生，並不算是連帶動作，因此只判2個罰球，令在場球迷起哄，結果主隊亦無法挽回敗局。

紐約人前鋒安東尼今仗最為搶鏡，獨取45分及10個籃板球；而火箭的夏頓射入全隊最高的36分，倒戈的林書豪以第6人身份上陣，亦有21分、5個籃板球及3次助攻，相反中鋒懷特侯活僅斬獲7分及15個籃板球。

對於完場前5秒射入的3分球被球證否決，安東尼對此表示無奈：「我的想法如何，對於事情也是於事無補。現在即使我球證判對或是判得錯，對我來說也沒有甚麼所謂，我只想向下一場繼續前進。」

火箭今場於投射命中率與罰球命中率方面，均比主隊紐約人優勝，因此得以在這場戰況緊張的賽事中脫穎而出，當中球員更有幾次攻勢都打得有耐性，在連番互傳後將起手機會交托與位置最佳的隊友得手。林書豪賽後說：「今日我們打得更像一支隊伍了。我們真的不斷引球、分球，而且隊友之間亦毫不自私，在防守

方面，球員亦都十分稱職。」

## 珍惜對戰紐約人機會

談到再次回到麥迪遜廣場花園這個夢開始的地方的感受時，林瘋續說：「我很享受在這裡打球的一刻。要知道我很想念在這裡打球的日子。我很珍惜每年一次回來這裡比賽的機會。這裡的球迷很棒，氣氛好得難以置信。對於參與其中的每一個人都是一種享受。」

對於林瘋今仗的表現，火箭主帥麥克黑爾說：「看到他健康，我很開心，他是一個讓人很滿意的球員。」

香港文匯報記者 梁啟剛



火箭15日造訪紐約麥迪遜廣場花園，亦是林書豪(林瘋)首次倒戈。經過一場驚心動魄的苦戰，火箭以109:106險勝紐約人，林書豪今仗表現並沒有讓其球迷失望，整場比賽上場30分鐘，得到21分、5個籃板球和3次助攻，連續3場比賽得分超過20分，幫助火箭贏得勝利。

林書豪(中)重返成名地比賽，表現絕不禮。新華社



安東尼(白衣)的關鍵3分入球被判無效。法新社

夏頓(左)拿下全隊最高的36分。法新社

## 阿西克要求離隊不果

火箭主教練麥克黑爾在球隊戰勝紐約人後表示，對中鋒阿西克要求火箭交易自己這件事情毫不知情。

麥克黑爾接受採訪時表示，他不知道關於阿西克的交易流言，不讓阿西克上場也如此無關：「我不知道任何交易流言，但是阿西克告訴我，他覺得不舒服，他不知道自己是否能打。」

有傳阿西克在對紐約人賽前，已經通過經紀人米拿，向球會提出交易申請。米拿表示：「現在的情況很讓人煩惱，我們現正在想辦法，對阿西克來說，客觀上他希望得到一個好的發展空間，成為一名好球員，這也是他最初想來火箭的原因。如果現在阿西克得不到想要的表演平台，這的確會很讓他心煩。」另據報道，火箭亦作出了回應，並已經通知阿西克，球隊沒有意圖交易他。

香港文匯報記者 梁啟剛



阿西克在火箭上陣時間少。資料圖片

## NBA 常規賽周六賽程

Table with NBA regular season Saturday schedule, listing home and away teams.

## NBA 常規賽周四賽果

Table with NBA regular season Thursday results, listing scores for various teams.

# 歐陽若曦澳門站排位平平

香港文匯報訊(記者 蔡明亮) 第60屆澳門格蘭披治大賽車今日展開第2周賽事，上演「三大賽」格蘭披治電單車(格電)、三級方程式大賽(F3)及世界房車錦標賽。去年包辦獨立車手盃澳門站兩回合冠軍的著名香港賽車手歐陽若曦，昨日在世界房車錦標賽排位賽，做出2分33秒104的圈速，總排位第17位，而在獨立車手盃僅位列第7，成績平平。(無線翡翠台今日1:15p.m.直播)

世界房車錦標賽昨日進行2節排位賽，法國車手伊雲梅拿在2節排位賽均做出最快成績，輕鬆獲得頭位出賽資格，賽後他說：「這是個驚喜，因為澳門充滿挑戰。車隊把戰車調校到最佳狀態，儘管比賽很難，但我們擁有一架很有競爭力的戰車。」

FIA歐洲三級方程式錦標賽總冠軍馬路在昨日的第2節排位賽中，做出2分11秒555的最快圈速，今日將排頭位出賽，而去年冠軍達哥斯達則位列第5位起步。馬路表示：「之前我並沒有

發揮出全部實力，所以我想我還有進步空間。在排位賽中，我用了一套很好的光頭胎，做了一個快速圈。比賽會很激烈，但我想只要我們穩定發揮，明天(今天)的成績應該會不錯。」

## 路達最後時刻失頭位

至於力爭個人第9個格電冠軍的英國名將路達，昨日在排位賽僅以0.05秒之差，屈居同胞赫捷臣之後，與頭位擦肩而過。對於在最後時刻被打敗，路達冷靜地說：「跟在赫捷臣之後，對他緊追不捨直到最後一刻，這感覺不錯。對赫捷臣而言，這個結果很公平。我之前奪得過不少頭位，希望明天(今天)能夠在賽場上轉化為勝利。」

另外，來自泰國的拿縱昨日在蓮花大中華盃排位賽最後一個計時圈，做出3分06秒061的最快圈速，成為澳門東望洋賽道上首位贏得頭位的女車手，其父拿達活則以0.038秒之差

位列第2，這對父女將在今日10圈的正賽中在首排起步。



歐陽若曦在獨立車手盃排位第7。賽會圖片

## 澳門格蘭披治大賽車今日賽程

Table with Macau Grand Prix race schedule, listing times and events.



赫捷臣(前)在排位賽以些微優勢力壓路達。賽會圖片

# 菲比斯接受藥檢準備復出?

菲比斯目前接受美國反興奮劑機構的藥檢項目，這也許是這位泳壇巨星有意在里約熱內盧奧運會復出的「信號」。

菲比斯在2012年倫敦奧運會上囊括4金2銀後宣布退役，其擁有的奧運獎牌總數創紀錄地達到22枚，其中有18枚是金牌。2008年北京奧運會上，菲比斯在一片驚嘆聲中成為8金王。

儘管今年夏天起有關菲比斯考慮在2016年里約奧運會上復出的傳聞不絕於耳，但28歲的他一直予以否認。然而，美國反興奮劑機構的記錄顯示，菲比斯在今年第三季度進行了2次藥檢。國際泳聯要求運動員至少要在參加他們認可的比賽前9個月進行藥檢，因而參加藥檢可以算作菲比斯回歸比賽的重要一步。

## 定期訓練「操房」體型

菲比斯其實也在定期跟隨長期教練鮑曼在巴爾的摩水上俱樂部進行訓練。鮑曼之前透露菲比斯覺得自己「身材走樣」，以恢復自己的體型。我不知道這是否意味著他將復出，但是如果你在比賽中遇見他，那麼他一定是復出了。」



菲比斯(右)會否復出仍是一個謎。資料圖片

# 國家跳水隊訪港門票明派發

香港文匯報訊(記者 蔡明亮) 康樂及文化事務署(康文署)將於本月24日舉行維多利亞公園(維園)游泳池重建落成開幕典禮，為隆重其事，更邀請得國家跳水隊來港獻技，當中包括4名奧運冠軍吳敏霞、何姿、陳若琳及秦凱，而康文署將於明日

早上10時免費派發1400張入場券。康文署除邀得國家跳水隊訪港外，早前在天津東亞運分別奪得跳水銀牌及銅牌的港將謝震和陳瑋麟，以及其他港隊成員也會進行跳水示範，同場還有韻律泳表演及港泳隊代表進行4x50米短池接力邀請賽

等。今次維園游泳池重建落成開幕典禮的免費入場券將於明日上午10時起，在銅鑼灣興發街一號維園泳池觀眾席入口大堂詢問處以先到先得方式派發，每人限取2張，而每名入場觀眾均可獲贈精美紀念品一份。



吳敏霞(左)與何姿再來港表演。